ZAPROSZENIE
DO UDZIAŁU
W KONKURSIE RECYTATORSKIM
„Szekspir w duecie”

Konkurs ma na celu:
poszerzać literackie zainteresowania młodzieży, kształtować umiejętności poszukiwania nowatorskich interpretacji utworów, dbałość o kulturę słowa, pobudzanie aktywności twórczej, odkrywanie i  wspieranie talentów recytatorskich, a także aktorskich.

Organizatorem konkursu jest Zespół Szkół im. Gen. Dezyderego Chłapowskiego w Bolechowie.
Konkurs przeznaczony jest dla uczniów klas siódmych i ósmych szkół podstawowych oraz uczniów szkół ponadpodstawowych.

Warunkiem uczestnictwa jest zgłoszenie we właściwym terminie udziału w konkursie oraz przygotowanie dwóch dowolnie wybranych monologów lub dialogów Szekspira. (Jak wskazuje temat konkursu, uczestnicy mogą występować w duetach, jednak nie jest to wymóg konieczny. Przy doborze repertuaru należy uwzględniać następujące kwestie: jedna z interpretacji powinna mieć charakter poważny, podkreślać dramaturgię sytuacji, a drugi dialog powinien być dobrany na zasadzie kontrastu, z przymrużeniem oka, z  dystansem, powinien podkreślić komizm wybranej sceny. Recytacja nie powinna przekroczyć 3 minut, co oznacza, że na recytację obu dialogów każdy uczestnik ma 6 minut).
Jedna szkoła może zgłosić maksymalnie 3 kandydatów lub 2 pary kandydatów.

Uczestnicy zobowiązani są do przesłania kart zgłoszeń oraz podpisanej przez rodziców lub opiekunów prawnych uczniów niepełnoletnich zgody na wykorzystanie danych osobowych i wizerunku  do  organizatora w nieprzekraczalnym terminie:
Do 30 listopada  2019 r. na adres e-mail: monikadziurla@o2.pl  
(podpisane przez rodziców zgody można przesłać w formie zdjęcia lub skanu, albo dostarczyć w dniu konkursu).
W razie wątpliwości   prosimy o kontakt telefoniczny z koordynatorem konkursu, panią Moniką Dziurlą: 505 522 552.
[bookmark: _GoBack]Przewidywany termin konkursu – 04 grudnia 2019 r. – przesłuchania konkursowe rozpoczną się o  godzinie 10.00 w Zespole Szkół w Bolechowie ul. Obornicka 1.

Uczestnicy będą oceniani według następujących kryteriów: dobór repertuaru, opanowanie treści utworu, dykcja i wymowa, oryginalna interpretacja, ogólny wyraz artystyczny.
Na zwycięzców czekają oczywiście atrakcyjne nagrody (bony upominkowe do znanych sieciowych sklepów oraz nagrody rzeczowe) i  dyplomy.
Serdecznie zapraszamy
Organizatorzy
